

2024年11月 8 日 位

会 社 名 株 式 会 社 梅 の 花 代 表 者 名 代表取締役社長COO 鬼 塚 崇 裕 (コード:7604 東証スタンダード市場) 問 合 せ 先 取締役 管理部門管掌 増 村 政 信 (TEL 0942-38-3440)

## 種類株式の配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、2024年11月8日開催の取締役会において、2024年9月13日に公表いたしました種類株式の配当予想を下記のとおり修正いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 配当予想の修正について

各

				年間配当金		
基	準		日	第2四半期末	期末	合計
前	口	予	想	4900 M000 00	4900 H000 00	40, 000 III 00 <del>(\$</del>
(2024年9月13日発表)				20,000円00銭	20,000円00銭	40,000円00銭
今	口	予	想	20,276円18銭	19,835円62銭	40,111円80銭
前	期	実	績		40, 000⊞00 <b>{</b> \$	40,000円00徐
(2024年4月期)				_	40,000円00銭	40,000円00銭

## 2. 配当予想修正の理由

当社は、2024年9月13日に公表いたしました、2025年4月期連結会計年度(2024年5月1日から2025年4月30日)の種類株式の中間及び期末の配当予想を各20,000円としておりましたが、定款に基づき種類株式の配当金の確認を行った結果、配当予想の誤りが判明いたしました。また、2024年4月期連結会計年度(2023年5月1日から2024年4月30日)において、うるう年の影響により1日分の配当金額が不足していることも判明いたしました。このため、2024年4月期連結会計年度に配当すべき1日分の配当金を2025年4月期連結会計年度の中間配当と合わせて配当する予定とし、2025年4月期連結会計年度の中間配当及び期末配当の配当予想を修正することといたしました。

なお、配当金の決定に関しましては、2024年12月度の当社取締役会に上程し決議する予定として おります。

## 3. その他

上記につきましては、本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「2025年4月期 第1四半期決算 短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」に反映しております。